

六、 预言和永远的王国

“当那列王在位的时候，天上的神必另立一国，永不败坏，……”

(但以理书2章44节)。

巴比伦国王尼布甲尼撒做了个梦，心里烦乱不安，困惑不解(但以理书2章)。国王觉得梦的意义不同寻常，于是召集宫廷里的智者为他解梦。国王要求他们告诉他做梦的内容和梦的含义。智者回答说：“国王陛下！我们非常乐意为您解梦，但首先您必须告诉我们您所做的梦。”王答说：“不。我不会告诉你们我的梦，你们要先说出我梦到了什么，然后告诉我这个梦是什么意思。你们若不能将梦和梦的含义告诉我，就将被处死。你们若将梦和梦的解析讲明白，就会获得赠品、赏赐和尊荣”。当然，智者以他们异教徒的魔法和人类的智慧都无法做到王所要求的事情。因此，尼布甲尼撒下令处死所有巴比伦的智者。

亚略带着国王所有的卫士，走遍了巴比伦去执行王的法令。他们遇到了但以理，他是一个希伯来人，自公元前606年从耶路撒冷流放到巴比伦，他信奉和崇敬至高无上的上帝。但以理了解到要处死智者的原因后，要求去见国王。他认为通过耶和華上帝的力量，或许可以将国王的梦显示并解析出来。国王准许但以理向上帝祈祷，赐予他智慧解开国王之梦。于是但以理将事情告诉了他的同伴哈拿尼雅、米沙利和亚撒利雅(即我们熟悉的沙得拉、米煞和亚伯尼歌)，请他们同他一道向上帝祈祷。夜间上帝为他的祈祷者们答复了这个神秘的梦。但以理感谢上帝向他揭示了梦和梦的含义。然后，但以理要求亚略带他去面见尼布甲尼撒国王。他向王保证，他能重现并解析这个梦的能力来自上帝，而非他自己。

但以理告诉国王他的梦是关于“末日”的(但以理书2章28节)。这是一个预示未来的梦。但以理告诉尼布甲尼撒国王，在梦中他看见一座光辉非常、相貌很可怕巨大塑像。塑像的头部由金子制作而成，胸膛和膀臂是银制的，腹部和腰是铜做的，腿是铁做的，脚是铁和泥混合而成。但以理接着说，国王看到了一块石头，石头是从山上非人手凿出来的。石头从山上滚了下来，撞在塑像铁和泥混合而成的脚上，如此剧烈的撞击使塑像上的铁、泥、铜、银、金变成夏天打谷场上的谷壳。塑像的剩余部分被风吹得无影无踪，一丝痕迹都不留，而那石头竟越变越大，成为一座覆盖整个世界的大山(但以理书第2章第31-35节)。

上帝将梦的解析告诉但以理，但以理将它告诉国王。他说金制的头就是尼布甲尼撒：“你就是塑像的头”(但以理书第2章第38节)。但以理说继巴比伦王国后，将有三个王国崛起：银、铜、半铁半泥各代表一个王国。历史证明，在巴比伦王国后出现了三个王国：梅多-波斯王国，希腊王国和罗马王国。但以理说，在最后一个王国，即半铁半泥代表的王国是罗马王国时期，天上的上帝决意建立

一个永不毁灭的王国,它将崛起于其他所有王国之上,并持续到永远(但以理书第2章第44节)。

尼布甲尼撒的这个梦和但以理的解梦是《旧约》中关于上帝王国的伟大预言之一。关于上帝王国的重要的事实和细节都包含其中。这个梦不仅预示了上帝王国本质方面的东西,而且预示了上帝建立他的王国的时间。我们特别想看到《新约》中这个预言的实现。如果有人想要清楚地了解上帝对今天的世界正在做些什么,那么他必须深思这个预言。

上帝王国的起源

首先,这个预言显示了上帝王国的起源。但以理说,“当那些统治者在位期间,天上的上帝要建立一个永无尽期的王国……”(但以理书2章44节)。这个王国的起源是神圣的,它只能由上帝所建。

“非人手凿的”那块石头(但以理书2章34节)表明,这个王国将由上帝而非人类建立。世界上伟大的王国都是人类通过自己的努力建造的,但是基督王国由上帝亲自缔造。

但以理预言的关于王国的事实激励着我们,因为我们知道的确有上帝的王国。上帝从不会因他的第一次尝试失败而返工或重做。有人这样形容上帝,“上帝工作时从不失误;上帝说话时从不会有口误;上帝写字时从不会涂抹;上帝说的话是最正确的,上帝所做的事最好”。

上帝的王国的时间

第二,这个预言显示了上帝王国建立的时间。《但以理书》说“当那些统治者在位期间,天上的上帝要建立一个永远不被摧毁的王国”(但以理书2章44节)。换言之,在第四个王国时期,上帝将建立他的王国。

**世界上伟大的王国都是人类
通过自己的努力建造的,
但是基督王国由上帝亲自缔造。**

四个尘世的王国都出现在了尼布甲尼撒的梦中。尼布甲尼撒的王国是第一个(但以理书2章37节),第二个在他的之后(但以理书2章39节),第三个在第二个之后(但以理书2章39节),然后是第四个王国到来了(但以理书2章40-44节)。半铁半泥做的脚和脚趾是第四个王

国的一部分。如同半铁半泥象征的那样,第四个王国是分裂的,但是这种分裂并不代表不同的王国。分裂表明这个王国的脆弱,不会有永久的团结和凝聚力。那块非人手凿出的石头撞在那尊大塑像半铁半泥的脚上。换言之,永久的王国出现在第四个王国时期,因为塑像的脚是第四个王国的一部分。因此,但以理说在第四个王国的国王统治时期“上帝将建立另一个王国”(但以理书2章44节)。

巴比伦帝国之后的第四个世界帝国无疑是罗马帝国。历史证实,在时间上罗马帝国出现在巴比伦帝国之后,之前还有梅多-波斯和希腊帝国。罗马帝国像钢铁一般坚不可摧。它践踏并蹂躏其他民族,但内部却不团结,这种不团结表现在它所征服的国家存在叛乱和起义。尽管存在内部矛盾,但罗马帝国还是统治了相当长的时间。基督教牧师和教会的建立都出现在罗马帝国统治时期。罗马帝国是在基督教牧师和教会的建立之后而非之前毁灭的。因此,但以理关于上帝建立他的王国的时间是确切的:上帝将在罗马帝国统治时期建立他的王国,即使罗马帝国衰落,不复存在,但是上帝的王国将持续到永远。

**成为上帝王国的一部分,就像如同
成为一支战无不胜的军队的一部分那样,
在任何情况下,不论面对何等规模
和力量多么强大的敌人,都坚不可摧。**

我们的色尔希城自然地分成若干居住区。当我告诉别人我住在科罗弗戴尔区的时候,他至少可以把我们的居住区限定在某一范围之内,知道我们所居住的西尔希的大概位置。但以理虽没有告诉我们上帝王国建立的具体年份,但他告诉了我们时间段——罗马帝国时期。现在我们知道去寻找上帝王国是什么时候建立的了。

上帝的王国的成长

第三,但以理的预言显示了上帝的王国的成长。但以理说,“……但那块撞击塑像的石头却变成了一座覆盖整个世界的大山”(但以理书2章35节)。

上帝的王国开始时规模不大,但它终会成为覆盖世界的王国。但以理预言那块非人手凿出来的小石头会很快成长为覆盖地球的巍峨山峰。

在上帝的一则寓言中，耶稣把上帝王国的成长比作芥菜籽的成长。他说，“它比其他种子都小，但人们把它种下去，它却长得比花园中任何植物都大，并长成一棵参天大树，它会引来空中飞鸟在它的枝头搭窝栖息”（马太福音13章32节）。

但以理没有预言上帝的王国会突然诞生，并且在世界上产生巨大的影响。耶稣没有说上帝的王国开始之初就会羽翼丰满。但以理和耶稣预言了上帝的王国经过一段时期将会影响全世界。

萨姆·沃尔顿最初在阿肯色州的班腾威尔开了一家廉价超市。对他来说，借钱开第一家店是必要的。这是个小小的开始，但他的生意不会永远是小的。现在他的雇员多达200,000至300,000人。他去世之前已是全球最富有的人之一。但是萨姆·沃尔顿的成长经历和上帝的王国的成长根本不具有可比性。但以理认为，上帝的王国是从一个小石头成长为覆盖地球的巨峰。

上帝的王国的力量

第四，但以理的预言显示了即将到来的上帝王国的力量。他说，“……这王国绝不会被征服，反而要彻底毁灭所有的帝国，……”（但以理书2章44节）。但以理所说的王国将具有神的力量。

但以理说，那块从山上非人手凿出来的石头，撞在塑像的脚上，塑像被粉碎了。塑像上的铁、泥、铜、银、金如同麦壳一般被大风刮走。这比喻来自打谷场。当打过的谷子扬起时，无用的外壳被傍晚的风吹走。在上帝的王国面前，梦里见到的那四个王国如同无用的谷壳。

上帝的王国将比人类所有其他王国更具威力，更强大，不论过去，现在，还是将来，它永远不会被一个或几个人类的王国所征服。但以理说，“上帝的王国将不会被征服”（但以理书2章44节）。

成为上帝的王国的一部分，如同成为一支战无不胜的军队的一部分那样，在任何情况下，不论面对何等规模和力量多么强大的敌人，都坚不可摧。甚至连被打败的想法都不能有。

上帝的王国的未来

第五，但以理的预言表明了上帝建立的王国将是永久的王国。但以理说，“天上的上帝要建立一个永

无尽期的王国。这王国绝不会被征服，反而要彻底毁灭所有的帝国而永远存在（但以理书2章44节）。但以理所说的王国就是上帝永久的王国。

但以理使用了三种措辞暗示这种永恒：“绝不会征服”，“毁灭所有的帝国”，和“永远存在”。上帝王国一旦建立，必将永存。

我们所有的人都对未来充满憧憬，我们会想“明天会是什么样子？我们的未来将会怎样？一百年后会在哪儿？”但以理带给我们关于未来的消息令人兴奋，他告诉我们将来永久的王国，这个王国永远不会被摧毁。

结论

我们在《新约》中很容易看到但以理预言的实现。随着教会的建立，在《使徒行传》第2章中不是很明显地看到了预言的实现吗？但以理说，即将到来的王国将由上帝建立，在《使徒行传》第2章中，圣灵神奇显现在使徒们面前，并开启了福音时代。但以理说，即将到来的王国将于罗马帝国时期建立，《使徒行传》第2章上说的明显符合这个时间段，因为罗马帝国那时统治世界。但以理说即将到来的王国会由小变强，《使徒行传》第2章上说，教会由开始的三千人发展到影响整个世界。但以理说，即将到来的王国会比世界上其他帝国都强大，耶稣说到建立他的教会，“死亡的权势不能胜过它”（马太福音16章18节）。但以理说，即将到来的王国必将永存，《使徒行传》第2章上说，《新约》的其余部分告诉我们，自教会建立后的王国的成长过程和它永存的本质。在《使徒行传》第2章中，但以理的预言随着教会的建立真的实现了。我们说教会是上帝永久的王国的世俗形式。

成为基督教会或永久王国的一员的好处显而易见。上帝的王国的子民是上帝尘世行为的一部分。除了胜利，他一无所知，因为上帝的王国比人类的王国强大，同上帝一样，他有永久的未来。他充满自信，方向明确，致力于永久的事业。因此，如果你是上帝的王国的一部分，那么，损失对你没有任何影响。如果不是，那么，得到什么又有何意义呢。进入了上帝永远的王，短暂将会变成永恒。如果你还徘徊在上帝的王国之外，那么现在就进入吧！

=====

Studies of Biblical Literature © 2005, 2006 by Truth For Today Publications.